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Exercice : En effectuant les calculs astucieusement et en
indiquant les étapes intermédiaires, retrouve la lettre qui
correspond au numéro indiqué dans chaque case !
ATTENTION, copié n’est pas joué, un résultat non détaillé est
compté faux !
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1 |12x7-4x2-= 90 R

2 [2xXx9x5 = 2 T

3 |14:2x3 = 8 E

4 118-5-6 = 144 R




17,4 +18 + 0,6 =

11

2xXx7-3x3=

31

2+ 8x9 =

17

/]+12x3+4=

26

O[O | U1

25 x5x4x2 =

42

10

72 :9:4 =

14

25,7+ 11 +4,3 =

12

128-18 + 2 =

36

13

74

14

15x2-9:3 =
13 x3+7=

10

15

25+ 8x3 =

5,5

16

25-8+ 3 =

24

17

24 : 8 -3 =

20

18

6xXx4+2x7=

1 000

19

O9x3+4=

112

20

9:3+ 5=

50

21

9+3x4-4=

22

5+4x3-6=

38

23

6,3x10- 130x0,1 =

27

24

14,2 x10+ 0,02 x1 00 =

41

25

24 :6+4x4-2x5=

47

26

24+ 6:3 =

46

27

90 x 10 + 100 =

49

28

11,5-2x3 =

12

29

10x3+4x3=

30

17,2+ 6+ 0,8 =

31

(14:2)x (21:3) =

21
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